



少数族裔如何走出“无法呼吸”困境？

如今，西方社会右翼政党、民粹派别纷纷崛起，如何防止这种“偏见”被“组织”起来，如何反对新意识形态之下的种族主义，对日趋撕裂的整个西方社会而言，这是一道难解的命题。

□ 记者 | 陈冰

黑人弗洛伊德被白人警察”跪杀“引发的抗议示威活动，如星星之火一般，不仅在美国各大城市频繁暴发，而且在世界多国蔓延。

随着针对警察暴力和种族主义的示威活动席卷越来越多的国家，世界各地的抗议活动已经成为活动人士和激进主义者解决本国种族不公正问题的跳板。从美国到巴黎，从伦敦到悉尼，愤怒已经沸腾，抗

上图：6月3日，一名抗议者手举写有“我无法呼吸”的标语在美国奥克兰参加示威活动。

议者们谴责弗洛伊德的死亡方式并呼吁平等。

新冠肺炎疫情的全球大流行，则进一步加剧了种族主义的抬头。以特朗普为首的美国政府一开始就有意误导民众，将新冠病毒视为黄种人才会感染的病毒，好像病毒有智商，能够按照人种、肤色去传染。谁知道病毒不仅不讲政治，还是个“色盲”，竟然一度让欧美各国成为

全球疫情大暴发的“震中”。新冠肺炎疫情的暴发，导致西方社会不同种族间的人权落差进一步放大，少数族裔的失业率和致死率都高于白人群体。

面对来势汹汹的新冠病毒，欧美各国几无招架之力，只得疯狂“甩锅”，肆意散布各类“政治病毒”。特别是特朗普，在全美爆发大规模抗议活动之际，两度躲进白宫地堡，